

EDITAL Nº 02/2025 - RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

PROCESSO Nº 23106.122986/2024-71

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS PARA O CURSO DE MESTRADO
PROFISSIONAL EM ECONOMIA - GESTÃO ECONÔMICA DE FINANÇAS
PÚBLICAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA PARA O
PRIMEIRO PERÍODO DE 2025****PREÂMBULO**

O/a Coordenador/a do Programa de Pós-Graduação em Economia, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 02/2025 de retificação do Edital nº 01/2025, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:**6. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS**

6.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela a seguir:

PERÍODO	ATIVIDADE	HORÁRIO
03/02 a 10/02/2025	Período de inscrições	Até as 18h do dia 10/02/2025
A definir, de acordo com o com o calendário da comissão de heteroidentificação. Os candidatos serão informados por e-mail.	Confirmação da auto-declaração de candidatos(as) negros(as) e de validação da documentação de candidatos(as) indígenas e quilombolas.	Informações na página www.dpg.unb.br .
17/02/2025	Divulgação da homologação das inscrições	Até 17h do dia 20/02/2025
20 e 25/02/2025	Reconsideração	Até as 17h do dia 25/02/2025
27/02/2025	Realização da Prova Escrita	19h às 23h

01/03/2025	Divulgação do resultado e do gabarito da Prova Escrita	Até as 17h
03 a 04/03/2025	Envio do Pré-Projeto de Pesquisa	Até 17h do dia 04/03/2025
10/03/2025	Divulgação dos resultados parciais (Pré-Projeto e Currículo)	Até as 17h
11 a 12/03/2025	Reconsideração	Até as 18h do dia 12/03/2025
14/03/2025	Divulgação do Resultado Final	Até as 17h
17 a 18/03/2025	Reconsideração	Até as 18h do dia 16/03/2025
19/03/2025	Divulgação do resultado final com os candidatos aprovados e contemplados com vaga	Até as 17h
20 a 21/03/2025	Confirmação de ingresso no curso por parte do candidato aprovado, conforme orientações encaminhadas pela Secretaria do Programa aos candidatos aprovados	7h às 14h

Leia-se:

6. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS

6.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela a seguir:

PERÍODO	ATIVIDADE	HORÁRIO
03/02 a 17/02/2025	Período de inscrições	Até as 18h do dia 17/02/2025
A definir, de acordo com o com o calendário da comissão de heteroidentificação. Os candidatos serão informados por e-mail.	Confirmação da auto-declaração de candidatos(as) negros(as) e de validação da documentação de candidatos(as) indígenas e quilombolas.	Informações na página www.dpg.unb.br .

19/02/2025	Divulgação da Homologação das Inscrições	
20 e 21/02/2025	Reconsideração das Homologações	Até as 17h do dia 21/02/2025
24/02/2025	Resultado Final Homologação das Inscrições	
10/03/2025	Realização da Prova Escrita	19h às 22h
14/03/2025	Divulgação do Resultado e do Gabarito da Prova Escrita	
17 a 18/03/2025	Reconsideração do Resultado da Prova Escrita	Até as 17h do dia 18/03/2025
17 a 18/03/2025	Envio do Pré-Projeto de Pesquisa	Até 17h do dia 18/03/2025
21/03/2025	Resultado Final da Prova Escrita	
24/03/2025	Divulgação dos Resultados Parciais (Pré-Projeto e Currículo)	
25 a 26/03/2025	Reconsideração dos Resultados Parciais	Até as 18h do dia 26/03/2025
28/03/2025	Resultado Final (Pré-Projeto e Currículo)	
31/03/2025	Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo e Candidatos Aprovados Dentro do Número de Vagas	Até dia 31/03/2025
01 a 02/04/2025	<p style="text-align: right;">Confirmação de Ingresso.</p> Os candidatos selecionados deverão encaminhar um e-mail para o endereço mesprofissionais@unb.br confirmando seu ingresso.	7h às 14h

Brasília, 10 de fevereiro de 2025



Documento assinado eletronicamente por **Jorge Madeira Nogueira**,
Coordenador(a) do Mestrado Profissional do PPGECO, em 11/02/2025, às
10:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da
Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
[http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)
[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código
verificador **12374482** e o código CRC **7E004CA4**.

Referência: Processo nº 23106.122986/2024-71

SEI nº 12374482